

Μοιραία νυχτερινή έξοδος για 26χρονο

Μοιραία κατάληξη είχε η βραδινή έξοδος με φίλους για τον 26χρονο Σταύρο Νικολάου. Ο άτυχος νεαρός λίγο πριν τις δύο τα ξημερώματα μετέβαινε με φίλους σε μπαράκι που βρίσκεται στο ημι-υπόγειο κτηρίου στη Λεμεσό για διασκέδαση. Ο 26χρονος, σύμφωνα και με μαρτυρίες που έχουν ενώπιον τους οι ανακριτές του ΤΑΕ Λεμεσού, προσπάθησε να κατέβει από το κάγκελο της σκάλας και όχι από τα σκαλοπάτια χάνοντας την ισορροπία του. Σύμφωνα με τον

Εκπρόσωπο Τύπου της Αστυνομία Ανδρέα Αγγελίδη, «η αστυνομία διερευνά τις συνθήκες θανάτου του 26χρονου που συνέβηκε σήμερα το πρωί στην Λεμεσό. Συγκεκριμένα στις δύο τα ξημερώματα ο 26χρονος βρισκόταν σε μπαρ/μπαράκι και αντί να χρησιμοποιήσει την σκάλα χρησιμοποίησε το κάγκελο της σκάλας με αποτέλεσμα να χάσει την ισορροπία του και να πέσει στο έδαφος από ύψος τριών μέτρων».

Σοκαρισμένοι οι φίλοι, βλέποντας την πτώση του νεαρού τον μετέφεραν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμε-

σού αλλά ήταν αργά αφού οι γιατροί διαπίστωσαν το θάνατο του νεαρού. Όπως δήλωσε ο κ. Αγγελίδης, «είχε τραύμα στο κεφάλι οι συνθήκες διερευνώνται και έχουν εξασφαλιστεί μαρτυρίες που επιβεβαιώνουν τις συνθήκες. Εκ πρώτης όψεως έχει αποκλειστεί το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας».

Σύμφωνα με τις διοικητικές αρχές οι ανακριτές έχουν ενώπιον τους και βίντεο από κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης γειτονικού καταστήματος, το οποίο κατέγραψε την μοιραία πτώση του άτυχου νέου.

Οι ήρωες του Αγίου Σωζόμενου - Επείσαν μαχόμενοι στην Τουρκοανταρσία

Τελέστηκε την Κυριακή το ετήσιο μνημόσυνο των έξι πρώων Αγίου Σωζόμενου που χάθηκαν στην μάχη της 6ης Φεβρουαρίου 1964, την περίοδο της Τουρκοανταρσίας.

Τους έξι ήρωες που έπεσαν νεκροί από τα τουρκικά πυρά, στην ιστορική μάχη του Αγίου Σωζόμενου, η οποία διεξήχθη στις 6 Φεβρουαρίου το 1964, τίμησε την Κυριακή ο Κυπριακός Ελληνισμός. Πρόκειται για τους Ανδρέα Χριστοφή, Βαρνάβα Χαλαλάμπους, Ανδρέα Λουκά, Τάσο Κωνσταντίνου, Τάκη Μιχαήλ και Δημήτρη Χάματσο.

Το μνημόσυνο των έξι, οι οποίοι έπεσαν προασπιζόμενοι την κυπριακή ελευθερία την περίοδο της Τουρκοανταρσίας, τελέστηκε από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα στην ενορία Χαράκη, στη Λεμεσό.

Το θάρρος τους εξήρε στο επιμνημόσυνο λόγο του ο ευρωβουλευτής του Δημοκρατικού Κόμματος Κώστας Μαυρίδης. Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέστηκε τρισάγιο στο μνημείο των πρώων που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας.

Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Εγκαύματα υπέστη ζεύγος ηλικιωμένων από ανάφλεξη υγραερίου

Με εγκαύματα και εισπνευστικά προβλήματα, μεταφέρθηκαν το πρωί της Κυριακής στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, τρία πρόσωπα, μετά από φωτιά στην οικία τους που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού. Πρόκειται για ζεύγος, 62 και 69 ετών και την οικιακή τους βοηθό. Η φωτιά ξεκίνησε γύρω στις 7.45π.μ. εντός της οικίας και κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Οι τρεις τραυματίες μεταφέρθηκαν αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και από εκεί διακομίστηκαν και κρατήθηκαν



για νοσηλεία στον ειδικό θάλαμο εγκαυμάτων του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του 62χρονου, κρίνεται εξαιρετικά σοβαρή και διασωληνώ-

θηκε. Η κατάσταση της 69χρονης, κρίνεται ως πολύ σοβαρή και της οικιακής βοηθού ως σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου. Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας και μετά από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, σε συνεργασία με μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά ξεκίνησε από βίαση ανάφλεξη λόγω διαρροής υγραερίου μαγειρικής συσκευής, με αποτέλεσμα λόγω της αναμμένης θερμάστρας, που βρισκόταν στην οικία, να προκληθεί έκρηξη και στη συνέχεια πυρκαγιά.

GALAXIAS
GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

